



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 019/2024 - PREGAO PRESENCIAL Nº. 004/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DE PADARIA, LEITE E DERIVADOS PARA ATENDER A DEMANDA DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS.

1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:

DO EDITAL: TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL
1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
20	Mini pão de queijo contendo: polvilho azedo, fécula de mandioca, sal, ovos, queijo meia cura	Unidade	160	R\$84,46	R\$13,514,67
27	Pão de Queijo, contendo: polvilho azedo, fécula de mandioca, sal, ovos, queijo meia cura.	Unidade	150	R\$56,46	R\$8.470,20


LEIA-SE CORRETAMENTE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
20	Mini pão de queijo contendo: polvilho azedo, fécula de mandioca, sal, ovos, queijo meia cura	Quilograma	160	R\$84,46	R\$13,514,67
27	Pão de Queijo, contendo: polvilho azedo, fécula de mandioca, sal, ovos, queijo meia cura.	Quilograma	150	R\$56,46	R\$8.470,20

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 27/02/2024 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do email: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 15 de fevereiro de 2024.


Bianca Maira Santos da Silva
Divisão de Licitação

PUBLICADO EM
Data 15/02/2024